
   Despre iminență 
 în viziunea pretribulaționistă 

Definiție: 

Iminență pretribulaționistă -  răpirea este iminentă; ea se poate întâmpla în orice moment și 
în orice timp, fără să fie nevoie de împlinirea unor semne profetice specifice.  

,, Încă din primele zile ale bisericii, apostolii și prima generație de creștini au nutrit o 
așteptare sinceră, având speranța că Hristos ar putea reveni brusc la orice moment pentru a-
și răpi Biserica în ceruri." 
-John MacArthur 

Argumente biblice contrare iminenței pretribulaționiste.  

1. Marea Trimitere ne oferă un context escatologic clar și bine definit.  

Matei 24:14 

Evanghelia aceasta a Împărăției va fi propovăduită în toată lumea, ca să slujească de 
mărturie tuturor neamurilor. Atunci va veni sfârșitul. 

Matei 28:18-20 

Isus S-a apropiat de ei, a vorbit cu ei și le-a zis: „Toată puterea Mi-a fost dată în cer și pe 
pământ. Duceți-vă și faceți ucenici din toate neamurile, botezându-i în Numele Tatălui și al 
Fiului și al Sfântului Duh. Și învățați-i să păzească tot ce v-am poruncit. Și iată că Eu sunt 
cu voi în toate zilele, până la sfârșitul veacului. Amin.” 

Fapte. 1:7-8 

El le-a răspuns: „Nu este treaba voastră să știți vremurile sau soroacele; pe acestea Tatăl le-a 
păstrat sub stăpânirea Sa. Ci voi veți primi o putere, când Se va coborî Duhul Sfânt peste 
voi, și-Mi veți fi martori în Ierusalim, în toată Iudeea, în Samaria și până la marginile 
pământului.” 
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2. Cuvintele Domnului rostite către Pavel, despre evenimente care se vor întâmpla în 
viața lui impuneau o anumită așteptare, răpirea nu poate fi iminentă.  

Fapte 23:11 

În noaptea următoare, Domnul S-a arătat lui Pavel și i-a zis: „Îndrăznește, Pavele, căci, după 
cum ai mărturisit despre Mine în Ierusalim, tot așa trebuie să mărturisești și în Roma.” 

Fapte 27:23–24 

Un înger al Dumnezeului căruia Îi aparțin și pe care-L slujesc mi s-a arătat azi-noapte și 
mi-a zis: «Nu te teme, Pavele! Tu trebuie să te înfățișezi înaintea cezarului și iată că 
Dumnezeu ți i-a dăruit pe toți cei ce călătoresc împreună cu tine.» 

3. Moartea lui Petru la o vârstă înaintată a necesitat mulți ani de întârziere, ceea ce 
este în antiteză cu evenimentul unei răpiri neașteptate.  

Ioan 21:18-19 

Adevărat, adevărat îți spun că, atunci când erai mai tânăr, singur te încingeai și te duceai 
unde voiai, dar, când vei îmbătrâni, îți vei întinde mâinile și altul te va încinge și te va duce 
unde nu vei voi.” A zis lucrul acesta ca să arate cu ce fel de moarte va proslăvi Petru pe 
Dumnezeu. Și, după ce a vorbit astfel, i-a zis: „Vino după Mine.” 

4. Israelul a trebuit să fie repopulat de către poporul evreu.  

Ezechiel 38:1–12 

Cuvântul Domnului mi-a vorbit astfel: 2„Fiul omului, întoarce-te cu fața spre Gog, din țara 
lui Magog, spre domnul Roșului, Meșecului și Tubalului, și prorocește împotriva lui! 3 Și 
spune: ‘Așa vorbește Domnul Dumnezeu: «Iată, am necaz pe tine, Gog, domnul Roșului, 
Meșecului și Tubalului! 4 Te voi târî și-ți voi pune un cârlig în fălci; te voi scoate, pe tine și 
toată oastea ta, cai și călăreți, toți îmbrăcați în chip strălucit, ceată mare de popor, care 
poartă scut și pavăză și care toți mânuiesc sabia; 5 împreună cu ei voi scoate pe cei din 
Persia, Etiopia și Put, toți cu scut și coif, 6 Gomerul cu toate oștile lui, țara Togarmei, din 
fundul miazănopții, cu toate oștile sale, popoare multe împreună cu tine! 7 Pregătește-te dar, 
fii gata, tu și toată mulțimea adunată în jurul tău! Fii căpetenia lor! 8 După multe zile, vei fi 
în fruntea lor; în vremea de apoi, vei merge împotriva țării, ai cărei locuitori, scăpați de 
sabie, vor fi strânși dintre mai multe popoare pe munții lui Israel, care multă vreme fuseseră 
pustii, dar, fiind scoși din mijlocul popoarelor, vor fi liniștiți în locuințele lor. 9Iar tu te vei 
sui, vei înainta ca o furtună, vei fi ca un nor negru care va acoperi țara, tu cu toate oștile tale 
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și multe popoare cu tine.» 10 Așa vorbește Domnul Dumnezeu: «În ziua aceea, multe 
gânduri îți vor veni în minte și vei urzi planuri rele. 11 Vei zice: ‹Mă voi sui împotriva țării 
acesteia deschise, voi năvăli peste oamenii aceștia liniștiți, care stau fără griji în locuințele 
lor, toți în locuințe fără ziduri și neavând nici zăvoare, nici porți! 12 Mă voi duce să iau 
pradă și să mă dedau la jaf, să pun mâna pe aceste dărâmături locuite din nou, pe poporul 
acesta strâns din mijlocul neamurilor, care are turme și moșii și locuiește în mijlocul 
pământului.› 

Ioel 3:1-2  

Căci iată că, în zilele acelea și în vremurile acelea când voi aduce înapoi pe prinșii de război 
ai lui Iuda și ai Ierusalimului, 2voi strânge pe toate neamurile și le voi coborî în Valea lui 
Iosafat. Acolo, Mă voi judeca cu ele pentru poporul Meu, pentru Israel, moștenirea Mea, pe 
care l-au risipit printre neamuri, împărțind între ele țara Mea.  

5. Distrugerea Ierusalimului și exilul evreilor în toate națiunile trebuie să aibă loc mai 
întâi. 

Luca 21:20-28 

Când veți vedea Ierusalimul înconjurat de oști, să știți că atunci pustiirea lui este aproape. 
21 Atunci, cei din Iudeea să fugă la munți, cei din mijlocul Ierusalimului să iasă din el și cei 
de prin ogoare să nu intre în el. 22 Căci zilele acelea vor fi zile de răzbunare, ca să se 
împlinească tot ce este scris. 23 Vai de femeile care vor fi însărcinate și de cele ce vor da 
țâță în acele zile! Pentru că va fi o strâmtorare mare în țară și mânie, împotriva norodului 
acestuia. 24 Vor cădea sub ascuțișul sabiei, vor fi luați robi printre toate neamurile, și 
Ierusalimul va fi călcat în picioare de neamuri, până se vor împlini vremurile neamurilor. 25 
Vor fi semne în soare, în lună și în stele. Și pe pământ va fi strâmtorare printre neamuri, care 
nu vor ști ce să facă la auzul urletului mării și al valurilor; 26 oamenii își vor da sufletul de 
groază în așteptarea lucrurilor care se vor întâmpla pe pământ, căci puterile cerurilor vor fi 
clătinate. 27 Atunci, vor vedea pe Fiul omului venind pe un nor cu putere și slavă mare. 28 
Când vor începe să se întâmple aceste lucruri, să vă uitați în sus și să vă ridicați capetele, 
pentru că izbăvirea voastră se apropie. 

6. Cel mai clar dintre toate, Pavel a învățat în mod explicit că: (1) apostazia și (2) 
venirea omului fărădelegii trebuie să aibă loc mai întâi.  

2 Tesaloniceni 2:2:1–3 

Cât privește venirea Domnului nostru Isus Hristos și strângerea noastră laolaltă cu El, vă 
rugăm, fraților, 2 să nu vă lăsați clătinați așa de repede în mintea voastră și să nu vă tulburați 
de vreun duh, nici de vreo vorbă, nici de vreo epistolă ca venind de la noi, ca și cum ziua 
Domnului ar fi și venit chiar. 3 Nimeni să nu vă amăgească în vreun chip, căci nu va veni 
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înainte ca să fi venit lepădarea de credință și de a se descoperi omul fărădelegii, fiul 
pierzării.. 

7. Alte evenimente care mai trebuie să aibă loc înainte ca Isus să poată să se întoarcă.  

- Antihristul trebuie să intre în legământ cu mulți. 

- Sacrificiile trebuie să fie restabilite în Templul din Ierusalim. 

- Urâciunea care provoacă pustiire. 

- Necazul cel mare. 

Putem conclude că afirmația lui John MacArthur este falsă și nefondată biblic!  

Dacă Biblia nu învață iminența, atunci ce ne învață? 

Pregătire pentru evenimentele viitoare și vigilență spirituală.  

Biblia ne cheamă pe toți să așteptăm cu nerăbdare, să așteptăm cu ardoare și să fim pregătiți 
pentru întoarcerea lui Isus. Dacă folosim analogia pe care Isus o folosește legat de durerile 
nașterii (Matei 24) , în mod rațional putem afirma că durerile vin înainte de nașterea în sine. 
Nașterea unui copil întotdeauna este precedată de anumite semne ( dureri specifice). La fel 
și revenirea Domnului este precedată de numeroase semne profetice clare.  

Mesajul Noului Testament și a Bisericii Primare a fost acela de chema Trupul Lui Cristos să 
fie gata de revenirea Lui.  

Acest lucru înseamnă că trebuie:  

1. Să fim pregătiți să facem față marilor încercări și necazuri (durerile nașterii) care 
precedă revenirea Sa. 
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2.   Să ne asigurăm că suntem și rămânem în credință, astfel încât să scăpăm de răzbunarea 
și judecata asupra necredincioșilor care are loc atunci când El se va întoarce.  

2 Corinteni  13:15  

Pe voi înșivă încercați-vă dacă sunteți în credință. Pe voi înșivă cercați-vă. Nu recunoașteți 
voi că Isus Hristos este în voi? Afară numai dacă sunteți lepădați. 

1 Tesaloniceni 5:1-4  

Cât despre vremuri și soroace, n-aveți trebuință să vi se scrie, fraților. 2 Pentru că voi înșivă 
știți foarte bine că ziua Domnului va veni ca un hoț noaptea. 3 Când vor zice: „Pace și 
liniște!”, atunci o prăpădenie neașteptată va veni peste ei, ca durerile nașterii peste femeia 
însărcinată, și nu va fi chip de scăpare. 4 Dar voi, fraților, nu sunteți în întuneric, pentru 
ca ziua aceea să vă prindă ca un hoț 

Toate textele biblice care sunt folosite pentru a argumenta în favoarea iminenței 
pretribulaționiste ne îndeamnă la veghere și pregătire, ele nu vorbesc despre un eveniment 
neașteptat și iminent!  

Filipeni 3:20–21; Romani 13:11–12; 1 Petru 4:7; Iacov 5:8-9.  

CONCLUZII  

Ideea iminenței este nebiblică.  

- Există evenimente clare care încă trebuie să se întâmple înainte de 
ca Isus să se întoarcă. 

- Pasajele folosite pentru a susține iminența, pur și simplu nu susțin o astfel de teorie.  

- Biblia afirmă nevoia de pregătire și veghere, ea este foarte clară când descrie anumite 
evenimente profetice ce trebuie să aibă loc înainte de venirea Domnului.  
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